



## **В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 9-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации**



15 января 2020 года в следственном управлении по Чеченской Республике состоялось торжественное собрание, посвященное 9-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», определивший деятельность Следственного комитета как самостоятельного ведомства вне системы прокуратуры РФ.

Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Виталий Георгиевич Волков поздравил коллектив с профессиональным праздником, выразив благодарность за добросовестную службу, профессионализм и верность присяге.



В ходе мероприятия были награждены сотрудники следственного управления, достигшие в 2019 году высоких показателей в своей работе. Руководитель следственного управления вручил отличившимся сотрудникам ведомственные медали и грамоты.

## Изображения



16 Января 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1429332>